

"Access to All"



प्रधान कार्यालय: लाजिम्पाट, काठमाण्डौ
फोन : ०१-४५४५४२४/२५/२६
वेबसाइट: www.garimabank.com.np

धितोमा रहेको सम्पति लिलाम बिक्रीको ७ दिने सूचना

सूचना प्रकाशित मिति: २०८१/०१/१० गते

यस विकास बैंकबाट तपसिलमा उल्लेखित ऋणीहरूले विभिन्न कर्जा अन्तर्गत विभिन्न प्रयोजनको लागि लिएको कर्जाहरूको यस विकास बैंकसँग गरेको सम्झौता बमोजिम समय समयमा तिर्नु बुझाउनु पर्ने साँवा, ब्याज र अन्य दै-दस्तुर रकम तिर्न बुझाउन पटक-पटक मौखिक तथा लिखित तराकेता गर्दा र विभिन्न मितिमा राष्ट्रिय स्तरको दैनिक पत्रिकाहरूमा कर्जा चुक्ता गर्न आउने बारेको सूचना प्रकाशित गर्दा समेत नतिरी नबुझाई कर्जा सम्बन्धी शर्त बन्देजहरू उल्लङ्घन गरेको हुनाले विकास बैंकलाई कर्जा लिदाको बखत धितो स्वरूप लेखि लेखाई दिएको तपसिल बमोजिमको सम्पति जहाँ जे जस्तो अवस्थामा छ सोही अवस्थामा "बैंक तथा वित्तीय संस्था सम्बन्धी ऐन-२०७३" ले दिएको अधिकार प्रयोग गरी लिलामद्वारा बिक्री गरीने भएको हुँदा इच्छुक महानुभावहरूले तपसिलमा उल्लेखित शर्त बन्देजको अधिनमा रही गोप्य शिलबन्दी बोलपत्र पेश गर्नुहुन आह्वान गरिन्छ। धितो सुरक्षणमा रहेको सम्पतिहरूको लिलाम बिक्रीबाट कर्जा असुली हुन नसकेमा ऋणी तथा धनजमानी बस्ने व्यक्तिहरूको अन्य चल अचल सम्पतिबाट समेत असुल उपर गरीलिने ब्यहोरा समेत यसै सूचना मार्फत ऋणी, जमानीकर्ता र धितो दिने व्यक्ति सबैलाई सूचित गरिन्छ। यसै सूचनालाई आधार मानि ऋणी तथा व्यक्तिगत जमानत दिनुहुने व्यक्तिहरूले सो दिन अगावै बैंकमा उपस्थित भई सम्पूर्ण बाँकी बक्यौता चुक्ता भुक्तान गरेमा वा कर्जा राफसाफ गरेमा लिलाम कार्य स्थगित गरिने ब्यहोरा समेत जानकारी गराइन्छ।

तपसिल

Table with 2 columns: ऋणीको विवरण, व्यक्तिगत धनजमानीकर्ताहरूको विवरण. Includes details for 1. ऋणीको नाम: सतिबती ट्रेडर्स.

सुरक्षण धितोको विवरण: मालपोत कार्यालय पर्सांमा श्रीमती उर्मिला देवि गुप्ताको नाममा दर्ता श्रेस्ता कायम रहेको वीरगंज उ.म.न.पा. वडा नं. १० स्थित कित्ता नं. ५२ को क्षे.फ. २३१.२० व.मि. भएको जग्गा/सो जग्गामा बनेको घर र सो ले चर्चेको सम्पूर्ण लिगलगापात समेत।

Table with 2 columns: ऋणीको विवरण, व्यक्तिगत धनजमानीकर्ताहरूको विवरण. Includes details for 2. ऋणीको नाम: थर्क बहादुर बिष्ट.

सुरक्षण धितोको विवरण: रुपन्देही जिल्ला मालपोत कार्यालय बुटवल रुपन्देहीमा थर्क बहादुर बिष्टको नाममा दर्ता श्रेस्ता कायम रहेको सेमलार गा.वि.स. ४/ख रुपन्देही स्थित कित्ता नं. २२५ को क्षेत्रफल ७४४.८८ व.मि. भएको जग्गा/सो जग्गामा बनेको घर र सो ले चर्चेको सम्पूर्ण लिगलगापात समेत।

नोट: थर्क बहादुर बिष्टको आवास कर्जामा व्यक्तिगत धनजमानीकर्ता कमला बिष्ट र शंकर टेकहर थारु रहेको र तपु कर्जामा व्यक्तिगत धनजमानीकर्ता विष्णु काफ्ले रहेको।

Table with 2 columns: ऋणीको विवरण, व्यक्तिगत धनजमानीकर्ताहरूको विवरण. Includes details for 3. चन्दन सप्लायर्स / जय माता देी सप्लायर्स.

Table with 2 columns: ऋणीको विवरण, व्यक्तिगत धनजमानीकर्ताहरूको विवरण. Includes details for 4. ऋणीको नाम: दिव्यलक्ष्मी कन्स्ट्रक्सन प्रा.लि.

Table with 2 columns: ऋणीको विवरण, व्यक्तिगत धनजमानीकर्ताहरूको विवरण. Includes details for 5. ऋणीको नाम: संगम क्षेत्री.

Table with 3 columns: ऋणीको विवरण, व्यक्तिगत धनजमानी दिनेको विवरण, सुरक्षण धितोको विवरण. Includes details for 5. ऋणीको नाम: नवराज खाण.

Table with 2 columns: ऋणीको विवरण, व्यक्तिगत धनजमानीकर्ताहरूको विवरण. Includes details for 6. (क) ऋणीको नाम: जगदिश्वरी भण्डारी.

कर्जा शीर्षक: क) व्यक्तिगत आवधिक कर्जा ख) साना तथा मझौला व्यवसाय अधिविकर्ष कर्जा थ)प चालुपूँजी कर्जा शाखा कार्यालय: चप्परगाडी, बाँके

सुरक्षण धितोको विवरण १. मालपोत कार्यालय नुवाकोटमा गोर्ण अर्थात् नाममा दर्ता श्रेस्ता कायम रहेको खड्गभञ्ज्याङ गा.वि.स. वडा नं. ५ स्थित कित्ता नं. २४२९, २४३१, २४३३ र २४३५ को क्षे.फ. क्रमशः ०-११-०-२, ०-९-१-३, ०-६-२-२ र ०-११-३-३ भएको जग्गा/घर र सो ले चर्चेको सम्पूर्ण लिगलगापात समेत।

नोट: ऋणी जगदिश्वरी भण्डारीको व्यक्तिगत आवधिक कर्जामा व्यक्तिगत धनजमानीकर्ता गोर्ण अर्थात् र खेमानन्द भण्डारी रहेको, ऋणी जालपा शणको साना तथा मझौला व्यवसाय अधिविकर्ष कर्जामा व्यक्तिगत धनजमानीकर्ता जगदिश्वरी भण्डारी, गोर्ण अर्थात् र खेमानन्द भण्डारी रहेको र थ) चालुपूँजी कर्जामा जगदिश्वरी भण्डारी र गोर्ण अर्थात् रहेको।

Table with 3 columns: ऋणीको विवरण, व्यक्तिगत धनजमानीकर्ताहरूको विवरण, सुरक्षण धितोको विवरण. Includes details for 7. ऋणीको नाम: लुम्बिनी स्ट्रक्चर एण्ड इन्जिनियरिङ्ग वक्सं प्रा.लि.

Table with 3 columns: ऋणीको विवरण, व्यक्तिगत धनजमानीकर्ताहरूको विवरण, सुरक्षण धितोको विवरण. Includes details for 8. ऋणीको नाम: लन्दुरी बाईट रेष्टुरेन्ट एण्ड सेक्युवा कर्नर.

Table with 3 columns: ऋणीको विवरण, व्यक्तिगत धनजमानीकर्ताहरूको विवरण, सुरक्षण धितोको विवरण. Includes details for 9. ऋणीको नाम: लेहारी डगौरा थारु.

शर्त बन्देजहरू: १. शिलबन्दी बोलपत्र यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ७ दिन भित्र यस बैंकको केन्द्रीय कार्यालयमा आइपुग्ने गरी पेश गर्नु पर्नेछ। २. प्राप्त बोलपत्रहरू मिति २०८१/०१/१८ गते मंगलबारका दिन ४:३० बजे बैंकको शाखा/क्षेत्रीय कार्यालय/केन्द्रीय कार्यालयमा उपस्थित प्रतिनिधि बोलपत्रबाट वा निजहरूको प्रतिनिधिको रोहवरमा खोलिनेछ।